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[bookmark: _Hlk125043338]ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
[bookmark: _Hlk125041313][bookmark: _Hlk125043084]на выполнение работ по «Разработке регионального туристического маршрута, для присвоения статуса Национального Туристического Маршрута для Республики Башкортостан»
1. Цель Работы
Целью выполнения Работы является разработка и утверждение Национального Туристического Маршрута для Республики Башкортостан, в соответствии с требованиями Постановления Правительства Российской Федерации от 29 ноября 2021 года № 2086, с оценкой потенциального дополнительного туристического потока в регион.
2. Содержание выполняемой Работы:
В рамках реализации настоящего Технического задания Исполнитель обязан выполнить Работы по следующим направлениям:

2.1. [bookmark: _heading=h.1t3h5sf] Этап № 1: «Анализ существующих точек туристического притяжения в Республике Башкортостан»

В рамках Этапа №1 Исполнителю необходимо:
2.1.1. Проанализировать существующие точки туристического притяжения, сформировать рекомендации по приоритетным направлениям развития туризма:
· Верификация расширенного списка существующих точек туристического притяжения (в разрезе видов туризма);
· Приоритизация существующих точек туристического притяжения и оценка потенциального дополнительного туристического потока;
· Определение перечня приоритетных точек туристического притяжения Республики Башкортостан для включения в региональные и межрегиональные туристические маршруты (в разрезе видов туризма);

2.1.2. Разработать предложения по наполнению региональных туристических маршрутов:
· Разработка предложений по включению различных точек туристического притяжения в региональные туристические маршруты (в разрезе видов туризма);
· Формирование рекомендаций по приоритетам развития туризма Республики Башкортостан, мероприятиям по стимулированию развития туризма региона и его территорий.

2.1.3. Разработать предложения по наполнению межрегиональных туристических маршрутов:
· Определение «точек входа» для туристов на территорию Республики Башкортостан;
· Разработка предложений по включению различных точек туристического притяжения в межрегиональные туристические маршруты (в разрезе видов туризма);
· Разработать предложения по наполнению пилотного межрегионального туристического маршрута (регион выбирается по согласованию с Заказчиком).

2.1.4. Проанализировать точки притяжения на маршрутах на соответствие следующим критериям (согласно Постановлению Правительства Российской Федерации от 29 ноября 2021 г № 2086):
· комплексность - туристский маршрут должен охватывать не менее 3 туристских ресурсов определенной тематической направленности;
· перспективность - туристский маршрут должен способствовать росту внутреннего и въездного туристского потока в сравнении с предшествующим годом не менее чем на 25 процентов;
· актуальность - ориентированность туристского маршрута на расширение сезонных предложений туристского продукта на туристском рынке (весной и осенью) на территории субъекта (субъектов) Российской Федерации, по территории (территориям) которого (которых) проходит туристский маршрут;
· согласованность - туристский маршрут спроектирован заявителем при участии туроператоров, организаций и индивидуальных предпринимателей, предоставляющих гостиничные услуги экскурсоводов (гидов), гидов-переводчиков и инструкторов-проводников;
· узнаваемость - представленность туристского маршрута в российских и зарубежных средствах массовой информации - не менее 5 изданий, социальных сетях - не менее 3 различных социальных сетей, российских и международных рейтингах, экспертных площадках (ярмарки, выставки, форумы, конференции) - не менее 3 в течение календарного года;
· значимость - наличие в составе туристского маршрута не менее 1 объекта показа, относящегося к любой из следующих категории:
а) объекты, включенные в Список всемирного наследия;
б) объекты культурного наследия. включенные в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации в соответствии с ФЗ “Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации”;
в) природные объекты, расположенные на особо охраняемых природных территориях;
г) природно-антропогенные и антропогенные объекты, имеющие туристическую привлекательность;
д) места традиционного бытования народных художественных промыслов, установленные субъектом (субъектами) Российской Федерации в соответствии с ФЗ “О народных художественных промыслах”;
е) иные объекты, обладающие культурной, исторической, этно-культурной и антропологической ценностью, в том числе объекты с сохранившейся исторически сложившейся архитектурной планировкой. ансамбли, памятники и достопримечательные места (включая памятники зодчества, объекты науки и техники, объекты археологического наследия и т. д.), объекты, связанные с жизнью и деятельностью выдающихся исторических личностей, объекты, связанные с важнейшими событиями российской истории, о чем представлено письмо высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации.

В срок не позднее 3 (трех) месяцев с даты начала выполнения Работы Исполнитель предоставляет Заказчику промежуточные результаты Работы по п.2.1.1-2.1.4. настоящего Технического задания.

2.2.  Этап № 2: «Анализ текущего туристического потока в Республике Башкортостан»

В рамках Этапа № 2 Исполнителю необходимо:
2.1.1. Проанализировать достаточность инфраструктуры (туристической, транспортной и иной) и разработать предложения по ее развитию для реализации туристического потенциала приоритетных точек туристического притяжения, определенных в п. 2.1.1.:
- Оценка достаточности инфраструктуры (туристической, транспортной и иной) для реализации туристического потенциала приоритетных точек туристического притяжения;
- Разработка рекомендаций по направлениям развития достаточности инфраструктуры (туристической, транспортной и иной) для реализации туристического потенциала приоритетных точек туристического притяжения;
Разработка предложений по развитию мультимодальных перевозок между точками туристического притяжения;
- Формирование предложений по возможным источникам финансирования для развития инфраструктуры (туристической, транспортной и иной) приоритетных точек туристического притяжения.

[bookmark: _heading=h.gjdgxs]2.2.2. Разработать рекомендации для реализации туристического потенциала приоритетных точек туристического притяжения, определенных в п. 2.1.1.:
· Определение направлений развития для реализации туристического потенциала приоритетных точек туристического притяжения;
· Оценка необходимых ресурсов для развития типовой туристической точки притяжения;
· Формирование предложений по возможным источникам финансирования для развития типовой туристической точки притяжения (привлечение федеральных и региональных мер поддержки, механизмы привлечения инвестора);
· Подготовка не менее 5 инвестиционных предложений для инвесторов на пути пилотного межрегионального туристического маршрута (определен в 2.1.3.).

[bookmark: _heading=h.30j0zll]2.2.3. Сформировать предложения по Национальному Туристическому Маршруту в соответствии с требованиями Постановления Правительства Российской Федерации от 29 ноября 2021 года № 2086:
· Описать Туристический Маршрут, в соответствии с Приложением № 2 к приказу Федерального агентства по туризму от 5 июля 2022 г. № 299-Пр-22;
· Разработать технологической карты Туристического Маршрута, в соответствии с Приложением № 3 к приказу Федерального агентства по туризму от 5 июля 2022 г. № 299-Пр-22;
· Составить карты (схемы) Национального Туристического Маршрута с указанием пунктов остановок, ночевок, средств размещения, предприятий (объектов) общественного питания, в соответствии с Приложением № 4 к приказу Федерального агентства по туризму от 5 июля 2022 г. № 299-Пр-22;
· Разработать презентации Национального Туристического Маршрута, в соответствии с Приложением № 5 к приказу Федерального агентства по туризму от 5 июля 2022 г. № 299-Пр-22.

2.2.4. При разработке туристического маршрута, Исполнителю необходимо учесть порядок расчета критериев Национальных Туристических Маршрутов с целью присвоения максимального количества баллов по каждому критерию (Приложение № 6 к приказу Федерального агентства по туризму от 5 июля 2022 г. № 299-Пр-22)

[bookmark: _heading=h.1fob9te]В срок не позднее 4 (четырех) месяцев с даты подписания Заказчиком Акта за Этап №1 Договора Исполнитель предоставляет Заказчику результаты Работы по п.2.2.1-2.2.3. настоящего Технического задания.

2.3.  Этап № 3. «Определение туристического маршрута в качестве Национального Туристического Маршрута, сформированного на основе этапа №2»

В рамках Этапа № 3 Исполнителю необходимо:
[bookmark: _heading=h.3znysh7]2.3.1. Подготовить комплект документов для подачи заявки в Министерство экономического развития РФ для утверждения Национального Туристического Маршрута (в соответствии с требованиями Постановления Правительства Российской Федерации от 29 ноября 2021 года №2086);
2.3.2. Сопровождать заявку на всех этапах принятия решений;
2.3.3. Участвовать в защите заявки перед экспертным советом;
2.3.4. Обеспечить организацию визита (проезд, проживание, питание и сопровождение) представителей экспертного совета по точкам туристского маршрута на этапе защиты.

В срок не позднее 2 (двух) месяцев с даты подписания Заказчиком Акта за Этап №2 Договора Исполнитель предоставляет Заказчику результаты Работы по п.2.3.1-2.3.4. настоящего Технического задания.

3. Организация взаимодействия при выполнении Работы:
Для оперативной передачи данных и информации, необходимой Исполнителю для выполнения Работы (далее по тексту – Данные), Стороны определяют ответственных лиц: 

3.1. Ответственное лицо со стороны Заказчика:
Главный специалист Исанбирдин Ирек Махмутович, 
телефон: +7-917-47-777-47,              
адрес электронной почты: i.isanbirdin@csr-rb.ru

3.2.  Ответственное лицо со стороны Исполнителя: 
ДОЛЖНОСТЬ ФИО, 
телефон: +7 ,              
адрес электронной почты: 

Данные, необходимые Исполнителю для выполнения Работ и находящиеся в распоряжении Заказчика, предоставляются Заказчиком по запросу Исполнителя в электронном виде на адрес электронной почты ответственного лица Исполнителя. 
4. Сроки выполнения Работы:
Работы выполняются Исполнителем в сроки, установленные в разделе 1 Договора. 
5. Требования к предоставлению результатов Работы: 
В день, следующий за днем окончания срока выполнения Работ за соответствующий этап Исполнитель предоставляет Заказчику отчет о выполненной Работе, на адрес электронной почты ответственного лица со стороны Заказчика, а в случае содержания большого объема информации и/или размера передаваемой информации, размер которой превышает 20 МБ, Исполнитель в обязательном порядке предоставляет электронную версию отчета на электронном носителе (CD-диск или флэш-накопитель).
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